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01.06.2015 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Уважаемые собственники-плательщикивзносов на капитальный ремонт!
В квитанциях на оплату взносов на капитальный ремонт за май 2015 года отображается долг либо переплата по лицевому счёту. В случае, если произведённая Вами оплата не отображена в настоящей квитанции,в целях сверки взаиморасчётов, а также, при обнаружении в квитанции неверной информации, Вам следует обращаться в отдел № 19 по муниципальным образованиям Ейский, Староминский, Щербиновский районы с документами, подтверждающими факт оплаты.

Обращаем внимание, что пеня за несвоевременную оплату по платежам взносов на капитальный ремонт многоквартирного домадо июля 2015 года начисляться не будет.

Обратиться за разъяснениями по платежам на капитальный ремонт многоквартирного дома можно по адресу: г. Ейск, ул. Мира, д.118, 2-й этаж или позвонить по телефонам:8(86132) 2-06-76, 8(86132) 2-09-49.

В целях обеспечения граждан необходимой информацией, связанной с корректировкой платежного документа на уплату взносов на капитальный ремонт, а также для оказания разъяснительной работы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» организована работа специалиста отдела № 19:

 - по пятницам (еженедельно) с 9:00 до 17:00 часов (перерыв с 13:00 до 13:45) по адресу: станица Староминская, ул. Красная, д. 27, центральный холл ЦКД «Победа»;

- по четвергам (еженедельно) с 12:00 до 16:00 часов по адресу: станица Старощербиновская, ул. Советов, д. 70 (здание администрации поселения). 
