	Отдел № 19 по муниципальным образованиям Ейский, Староминский, Щербиновский районы

	НКО «Фонд капитального ремонта МКД»

Адрес: 

город Ейск, улица Мира, д. 118, 2 этаж

тел. 8 (86132) 2-06-76,  8 (86132) 2-09-49




01.12.2015 г.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Уважаемые собственники помещений 
в многоквартирных домах!
При получении квитанций НКО «Фонд капитального ремонта МКД» (далее – региональный оператор) на оплату взносов на капитальный ремонт за ноябрь 2015 года обратите внимание: в квитанциях не отображена сумма задолженности по взносам.
Учитывая этот факт, региональный оператор обращается с просьбой к собственникам, у которых имеется задолженность за прошлые месяцы, оплатить имеющуюся задолженность по взносам на капитальный ремонт при внесении платы за ноябрь.
Региональный оператор приносит свои извинения за доставленные неудобства.
Обратиться за разъяснениями по платежам на капитальный ремонт многоквартирного дома можно по адресу: г. Ейск, ул. Мира, д.118, 2-й этаж или позвонить по телефонам: 8(86132) 2-06-76, 8(86132) 2-09-49.

В целях обеспечения граждан необходимой информацией, связанной с корректировкой платежного документа на уплату взносов на капитальный ремонт, а также для оказания разъяснительной работы НКО «Фонд капитального ремонта МКД» организована работа специалиста отдела № 19:

 - по пятницам (еженедельно) с 9:00 до 13:00 часов по адресу: станица Староминская, ул. Кольцовская, д. 24 (здание ЗАГС), 2 этаж, кабинет № 27;

- по четвергам (еженедельно) с 12:00 до 16:00 часов по адресу: станица Старощербиновская, ул. Советов, д. 70 (здание администрации поселения). 
