PAGE  
9

ОТЧЕТ 
главы Щербиновского сельского поселения  Щербиновского района о  результатах  деятельности главы Щербиновского сельского поселения  Щербиновского  района 

и  администрации Щербиновского сельского поселения  Щербиновского  района за 2012 год

Сегодня мы проводим открытую сессию Совета Щербиновского  сельского поселения, чтобы подвести итоги работы администрации и депутатского корпуса поселения за 2012 год. Дать оценку тому, что удалось сделать главе поселения и его команде в ушедшем году, озвучить нерешённые проблемы и определить задачи на предстоящий год. 

 Прошло 7 лет с того момента как мы начали жить и работать по 131 Федеральному закону «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

 На протяжении всего этого времени органам местного самоуправления приходилось решать много сложных вопросов, порой казалось совсем неразрешимых. Признаем, что и сейчас проблем у нас не уменьшилось, но уже стало для всех очевидным, что закон «О местном самоуправлении» работает. Он позволил приблизить власть к народу и дал возможность оперативно решать многие проблемы в поселении. 

  Депутатскому корпусу Щербиновского сельского поселения отводилась особая роль в решении насущных вопросов поселения и необходимо отметить, что сделано было немало. 

 В минувшем году проведено 16 заседаний Совета Щербиновского сельского поселения Щербиновского района. Принято 49 муниципальных нормативных правовых актов. 

Уже стало традицией  проводить ежегодные отчеты перед населением о работе администрации, оценивать результаты  работы, выявлять существующие проблемы, определять основные задачи и направления  нашей деятельности на предстоящий период. 
Территория Щербиновского поселения включает четыре населенных пункта, численность населения  на начало года – 2402 человека, за 2012 год родилось – 20, умерло – 33, прибыло - 58, выбыло – 27 человек. На конец 2012 года численность населения составляет 2420 человек.

В поселении 939 хозяйств, в том числе 32 крестьянско-фермерских.

Ежегодно растет количество введенного в эксплуатацию жилого фонда. В 2011 введено 947 кв. метров жилья, а в 2012 году эта цифра составила – 1163 кв.м. Подготовлено и выдано 28 градостроительных планов земельных участков, 22 разрешения на строительство и реконструкцию зданий и сооружений.
В течение года населению выдано 1229 справок о составе семьи, проживании, справок для вхождения в наследство, о ведении хозяйства и земельном участке для реализации выращенной продукции ЛПХ, кроме того, выдано 78 выписок из похозяйственных книг для назначения и выплаты субсидий за сданную продукцию. 

 Сегодня в подворьях поселения содержится: 242 головы КРС, 12839 голов различной птицы. 
За 2012 год населением, ведущим личные подсобные хозяйства, сдано 95 тонн молока, 98 тонн мяса. 

Получено субсидий за сданное молоко 57 тыс. рублей,  за мясо – 340 тыс. рублей. Других субсидий, в том числе фермерами, получено на сумму 772 280,00 рублей.
За 2012 год в Россельхозбанке жителями нашего поселения на развитие личных подсобных и фермерских хозяйств взято 26 кредитов на общую сумму 7 450 000,00 рублей.
В соответствии со 131-ФЗ органы местного самоуправления наделены полномочиями по решению почти 40  вопросов местного значения. 

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.

Доходная часть бюджета формируется за счет федеральных и региональных налогов и неналоговых доходов, в соответствии с нормативами, установленными Бюджетным кодексом РФ, а именно: 

- 100 % налог на имущество физических лиц; 

- 100 % земельный налог; 

- 50 % арендная плата за земли поселений; 

- 35 % единый с/х налог; 

- 13 % НДФЛ. 

Плановая сумма собственных доходов на 2012 год составляла 3 860 400,00 рублей. На 01января 2013 года собственные доходы собранны в сумме 3 932 000,00 рублей, что составляет 101,9  % к годовому плановому назначению.

Прочие неналоговые доходы (безвозмездные поступления) 2 304 070,90 рублей.

 В 2011 году мы вынуждены были привлечь бюджетный кредит из бюджета Краснодарского края в сумме 700 тысяч рублей на обеспечение сбалансированности бюджета поселения. В 2012 году мы вынуждены были привлечь бюджетный кредит из бюджета Краснодарского края в сумме 600 тысяч рублей на погашение кредита. Кредит использован на финансирование изготовления генерального плана поселения в рамках реализации ведомственной целевой программы «О подготовке документов территориального планирования, градостроительного зонирования и землеустроительной документации на территории Краснодарского края» в 2011 году.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2012 год произведено строительство гравийных дорог по улице Береговой поселка Прилиманского и части улицы Мира поселка Щербиновского. На реализацию программы из краевого бюджета выделено 899 971,00 рублей, из бюджета поселения -  99 996,00 рублей. Средств на осуществление софинансирования внесли жители этих улиц. 
Слайд - Дорога по улице Береговой поселка Прилиманского

Слайд - Дорога по улице Мира поселка Щербиновского

В 2013 году планируется участие поселения в краевой программе на сумму 1 600 000,00 рублей по такому же принципу, т.е. с участием в финансировании жителей улиц Западная поселка Щербиновского и улицы Пашинского поселка Прилиманского. 
В рамках реализации полномочий по владению, пользованию и  распоряжению имуществом оформлено право собственности на здания администрации и административное здание по ул. Победы,9, в котором расположен опорный пункт милиции, и  земельные участки под ними. 
Ведется работа по оформлению права собственности на памятный знак погибшим воинам. Изготовлена  необходимая документация, памятный знак поставлен на учет как бесхозяйный объект. Есть проблемы с оформлением права постоянного бессрочного пользования земельным участком под кладбищем в связи с необходимостью изменения вида разрешенного использования земельного участка. Но данный вопрос находится на контроле, принимаются необходимые меры.
Существует много проблем, связанных с водоснабжением населения. Совместно с районной администрацией и ООО «Щербиновский коммунальщик» идет работа, направленная на улучшение водоснабжения. Произведена инвентаризация водопроводных сетей, изготовлена техническая документация на водопроводные сети.  (Оформление в собственность, суд – не вышло) Но пока ситуация остается напряженной, так как очень высока изношенность водопроводных сетей. К сожалению, жители поселка Прилиманского до сих пор обеспечиваются водой из скважины, а  улицы Пролетарской поселка Северного – из колодца. Это наша общая проблема. Для ее решения необходимы немалые средства. Этот вопрос стоит на контроле, рассматриваются различные варианты обеспечения населения качественной питьевой водой. 

Кроме того, остро стоял вопрос по обеспечению водой улицы Западной, которая в последнее время стала активно застраиваться. На части улицы построен водопровод с участием жителей улицы. 

Также большой проблемой в настоящее время является газификация поселков Северного и Прилиманского. Согласовано место подключения подводящего газопровода – ГРП  в  х. Зеленая Роща. Администрацией муниципального образования Щербиновский район  разработана целевая программа для финансирования изготовления проектно-сметной документации  на подводящий газопровод. Программа проходит процедуру согласования. В соответствии с программой проектно-сметная документация будет изготовлена в 2013 году.
Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Щербиновского поселения и оздоровлению экологической обстановки.

В течение всего года проводилась работа по наведению санитарного порядка  на  территории парка, аллеи. Проведено удаление сухостоя, расчистка кустарника, разбита новая клумба, восстановлены пешеходные  дорожки.
Слайд - Наведение порядка в парке

Слайд - Новая клумба в парке

Слайд - Пешеходные дорожки в парке

Ежегодно  в апреле  проводится Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводим порядок в лесополосе вдоль краевой трассы. Как всегда активное участие в нем  приняли работники школы, детского сада, соц.защиты, администрации, амбулатории а также жители поселения.
Слайд (2) - Всекубанский субботник в лесополосе  вдоль краевой трассы

Ежегодный субботник по  наведению  порядка на кладбище проведен сотрудниками администрации поселения и рабочими по благоустройству. Вывезен мусор, ветки, сухие деревья. Технику для  вывоза мусора предоставили фермеры. Ежегодно весной проводится акция «Дорогами славы», в ходе которой ученики старших классов наводят порядок на могилах ветеранов Великой Отечественной войны.
Слайд - Акция «Дорогами славы»

Вырубка сухих деревьев, поросли, вывоз веток, в том числе обрезанных электриками и газовиками,  с территории поселения проводится в течение всего года. Проблему представляют старые тополя и акации, которых на территории поселения достаточно много. Трудности при их  ликвидации связаны с тем, что необходимо участие электриков и автовышки. Но это не всегда возможно. 

Регулярно в течение года работниками по благоустройству и трактором администрации наводился порядок на свалке. 
Рабочими по благоустройству поселения отсыпана пешеходная дорожка, соединяющая улицу Первомайскую и улицу К.Маркса.

Слайд – Вывоз мусора
Тесно связана с вопросами благоустройства организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом ТБО от населения нет. Уже третий год подряд он осуществляется ежемесячно в соответствии с графиком. Очень приятно, что многие жители пользуются этой возможностью. 
Первыми помощниками в работе администрации являются руководители органов территориального общественного самоуправления. В 2012 году подведены итоги конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» за 2011 год, победителем  1 этапа на уровне поселения стал ТОС №2, руководитель – Варавина Валентина Петровна.  Она также заняла 3-е место во втором, районном,  этапе конкурса. 
В соответствии постановлением Законодательного Собрания Краснодарского органу территориального общественного самоуправления №2 выделено 200 000, 00 рублей на благоустройство территории. 

Благодаря полученным средствам мы смогли сделать ограждение футбольного поля (70 000,00 рублей) и произвести ремонт асфальтового покрытия дорожки в парковой зоне ( 142 000,00 рублей), что заметно улучшило облик поселка.
Слайд - Футбольное поле в парке с новым ограждением

Слайд - Отремонтированная пешеходная дорожка в парке

В феврале 2013 года подведены итоги конкурса за 2012 год. Победителем второго этапа стал ТОС №4, руководитель Пономаренко Галина Анатольевна. Документы переданы в районную комиссию по подведению итогов, мы очень надеемся снова стать финалистами конкурса.

В марте 2012 года СХПК «Щербиновский» безвозмездно передал здание Дома культуры поселению. С этого времени началась работа по подготовке здания к нормальному функционированию: произведен ремонт системы отопления, налажено водоснабжение, электроснабжение, наведен порядок в помещениях и подвале, благоустроена прилегающая территория.
Существует необходимость в целях соблюдения законодательства «О пожарной безопасности» установки автоматической пожарной сигнализации, соответствующей требованиям. В настоящее время средств на эти цели в бюджете нет. Кроме того, в прошлом году не было финансовой возможности открыть ставки специалистов. Работал только директор Дома культуры и охрана. Не смотря на это проведены все запланированные на 2012 год мероприятия. 

 Самыми массовыми и запоминающимися были: День Победы, праздники ко Дню  защиты детей, ко Дню России,  Дню пожилого человека, Новогодние праздники для детей и взрослых.

Слайд (2) - Праздник, посвященный Дню защиты детей

На прилегающей территории высажены 15 рябин и 20 каштанов, саженцы приобретены на средства предпринимателей и фермеров.

В 2013 году в Доме культуры открылись и функционируют 6 кружков:

- «Вдохновение» - кружок прикладного творчества;

- «Элегант» - народное творчество;

- кружок резьбы по дереву «Умелые ручки»;

- вокальная группа «Нотка»;
- коллектив «Селяночка»;

- танцевальный коллектив «Росинка».
Слайд - Занятия кружка «Вдохновение»

Слайд - Коллектив «Селяночка»

Слайд - Занятия танцевального коллектива «Росинка»

Кружки  посещает 122 ребенка. Проводятся различные массовые мероприятия.
Преобразились кабинеты, в которых занимаются участники кружков и коллективов.
Слайд (2). Обновленные кабинеты ДК
В октябре 2012 года мы были приглашены на празднование Дня кубанского казачества в г. Ейске, в котором принимали участие казачьи общества из районов северной зоны края. В этом празднике наш курень занял первое место. 
Слайд (2) – Курень
В июле 2012 года произошла трагедия в Крымске. В ликвидации последствий принимали участие все районы Краснодарского края, в том числе и делегация Щербиновского района, возглавляемая главой района Робилко Сергеем Григорьевичем. Под его руководством проводились работы по разборке завалов, сбору необходимых сведений о жителях пострадавших районов города. В составе делегации Щербиновского района  практически с первых дней ликвидации последствий трагедии участвовали главы всех поселений района,  от нашего поселения также участвовали  представители коллектива школы, Дома культуры, СХПК «Щербиновский».
Слайд (4) - Крымск. 

На территории поселения работает амбулатория врача общей практики и фельдшерско-акушерский пункт в поселке Восточном. 
В 2011 году началось строительство нового здания амбулатории. В настоящее время прием больных уже ведется в новом, теплом и уютном здании. Для амбулатории приобретена новая мебель. За счет федерального бюджета получено новое оборудование. Построена дорога к новому зданию. Однако проблема, связанная с отсутствием постоянного  врача общей практики, остается довольно острой. Прием больных ведется приезжающим врачом 2 раза в неделю, что не совсем удобно для жителей поселения. 
Также существует проблема обеспечения населения лекарственными средствами – в поселении уже больше года закрыт аптечный пункт.

Слайд (3) - Амбулатория врача общей практики

Большое внимание уделяется подрастающему поколению – это детский сад и школа. 

Детский сад, возглавляемый руководителем Скляровой Натальей Викторовной, посещают – 94 ребенка. В 2012 году произведена замена 28 оконных блоков на сумму 250 000,00 рублей за счет средств Законодательного Собрания Краснодарского края. К отопительному сезону произведена замена газовых котлов. Силами сотрудников и родителями выполнен внутренний косметический ремонт за счет средств родителей. Также родителями детей подготовительной группы установлена беседка на площадке для игр. 

Администрацией поселения оказана помощь в сносе аварийного павильона. В работах по разбору павильона приняли участие казаки. Регулярно оказывается помощь в вывозе мусора.
Но тем не менее существуют и проблемы: необходимы заменить оставшиеся оконные блоки, а главное, сделать отмостку вокруг здания по всему периметру.
Слайд – Детский сад
Образование представлено средней общеобразовательной школой, которой руководит Почуйко Альберт Николаевич, в которой обучаются 223 ученика, преподает 21 педагог. 

За счет средств Федерального бюджета в рамках модернизации образования приобретено автоматизированное рабочее место учителя начальных классов, сервер. Ведется активная работа по улучшению организации горячего питания учащихся. Одним из самых важных направлений является работа по профилактике употребления наркотических веществ среди учащихся. Реализуется Программа антинаркотического воспитания учащихся, в которой  предусмотрен комплексный подход к организации антинаркотической профилактики. 

В 2012 году администрацией края по программе замены окон в школах были выделены средства в размере 381 тыс. рублей и средства ЗСК в размере 300 тыс. рублей на которые приобретены и установлены 19 оконных блоков. 

К новому учебному году сделан косметический ремонт в здании.

Администрацией поселения регулярно оказывается  помощь  в благоустройстве территории и вывозе мусора с территории школы.

 В СОШ № 13  необходимо заменить еще 105 оконных блоков, но самое важное – это замена отопительной системы во всем здании школы. 
Слайд – Школа
Основной груз забот о людях преклонного возраста, малообеспеченных и малоимущих несет отделение Щербиновского комплексного центра социального обслуживания населения «Веста», руководитель Попович Анна Александровна. Сегодня там работает 19 человек, которые обслуживают 67 пенсионеров. За время работы о специалистах были лишь хорошие отзывы и благодарности от обслуживаемых пенсионеров. 

Все кто не утратили тягу к книге имеют возможность воспользоваться библиотекой. Руководитель библиотеки – Казимирова Елена Николаевна. В библиотеке числится 1010 читателей. Книжный фонд составляет 10 000 экземпляров книг. 

Библиотекарем поддерживается связь с администрацией поселения, коллективами детского сада, школы и СДК. Проводятся совместные мероприятия по направлениям: эстетическое, нравственное, патриотическое. 

Слайд - Библиотека

Развитию спорта в поселении уделяется большое внимание. Активную работу проводит инструктор по спорту Дацко Игорь Викторович. В рамках реализации ведомственной целевой программы «Содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани» на 2012-2014 годы спортинструктору производится доплата из краевого бюджета, что позволяет нам экономить бюджетные средства. 
Слайд – Спортивные занятия
Неоднократно в течение 2012 года проводились соревнования по различным видам спорта  на территории поселения, наши команды участвовали в районных соревнованиях. Несмотря на все имеющиеся трудности, работа ведется, и достойные результаты есть.

Слайд - Соревнования по волейболу

Особое внимание уделяется проведению спортивных соревнований с целью привлечения молодежи к здоровому образу жизни, мероприятия антинаркотического направления, такие мероприятия проводятся ежемесячно.  

Работает  футбольный клуб по месту жительства «Лидер», в состав которого входят две группы: старшая (возраст от 14 до 30 лет), и младшая (возраст 10 до 12 лет).  Для каждой группы,  по два раза в неделю проводятся тренировки. Обе группы участвуют как в поселенческих, так и в районных соревнованиях. Старшая группа  принимает участие еще и в соревнованиях по футболу, проходящих в Ейске и Ейском районе. 

Также есть достойные результаты участия наших команд в районных соревнованиях. Команды нашего поселения регулярно занимают призовые места в соревнованиях  по различным видам спорта.
Слайд – Спортивный клуб «Лидер»
Большое внимание уделялось нами антинаркотической работе. В 2012 году в Щербиновском поселении организованы и проведены с участием администрации поселения более сорока мероприятий:

Это и тематические беседы, и спортивные соревнования, молодежные фестивали, и т.д.  
Слайд (2) - Антинаркотические мероприятия

Мобильной группой по организации и проведению  работ по выявлению очагов дикорастущей конопли на территории Щербиновского сельского поселения Щербиновского района проведено 14 рейдов по уничтожению дикорастущей конопли с участием казаков, участкового уполномоченного и депутатов Совета поселения. За 2012 год обнаружено и уничтожено 4500 кустов дикорастущей конопли. 

Слайд (3) - Рейд по уничтожению конопли

В рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью» в администрации поселения работал телефон доверия, на который поступали звонки от жителей с сообщениями об очагах произрастания дикорастущей конопли.
В целях профилактики преступлений, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при администрации поселения созданы Совет профилактики, штаб по профилактике безнадзорности и правонарушений. В поселении создана добровольная народная дружина, осуществляющая дежурство в вечернее время и  во время проведения праздничных массовых мероприятий. В соответствии с законом Краснодарского края № 1539-КЗ от 21 июля 2008 года «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» на территории нашего поселения проводятся рейдовые мероприятия в ночное время, в которых участвуют работники администрации, представители школы, детского сада, родительской общественности, депутаты, жители поселения. 
Слайд - Инструктаж рейдовой группы по закону № 1539-КЗ

 За 2012 год на территории Щербиновского поселения выявлено 6 нарушителей закона.  Однако по статистическим данным несовершеннолетними и с их участием не совершено ни одного правонарушения, что свидетельствует об эффективности принимаемых нами профилактических мер.
И как бы мы ни относились к этому закону, хочу с уверенностью сказать, что положительные результаты есть. 
За 2012 год состоялось 10 заседаний Совета по профилактике правонарушений. 
Подводя итоги проделанной в 2012 году работы, хочу отметить, что в той или иной мере улучшилось качество жизни каждого нашего жителя - и всё это благодаря помощи и поддержке действующей государственной власти. 

И сегодня я хочу сказать слова благодарности администрации муниципального образования Щербиновский район, депутатскому корпусу поселения, руководителям органов территориального общественного самоуправления, руководителям предприятий и организаций, главам КФХ и предпринимателям за оказание помощи не только в решении социально-значимых вопросов, но и за оказание материальной помощи для нашего поселения. 

 Уважаемые участники сессии! 

 Определяя задачи на 2013 год, хочу выделить основные: 

1. Работа по развитию ДК, замена окон и ремонт системы отопления в спортзале, чтобы занятия модно было проводить и в зимнее время.

2. Строительство дорог по части улицы Западной поселка Щербиновского и улице Пашинского поселка Прилиманского.
3. Оказание помощи в благоустройстве территории амбулатории. 

4. Улучшение водоснабжения населения всего поселения.
5. Строительство детской площадки в поселке Восточном

6. Газификация поселков Северного и  Прилиманского.  

Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
PAGE  

