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ОТЧЕТ 
главы Щербиновского сельского поселения 
Щербиновского района об итогах работы за 2010 год

Подходит  к концу очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой  и напряженный год как для жителей Щербиновского поселения так и для органов местного самоуправления. Структуру органов местного самоуправления поселения составляют представительный орган – Совет Щербиновского сельского поселения, в состав которого входят 10 депутатов, и исполнительно-распорядительный орган – администрация поселения. Деятельность Совета и администрации Щербиновского поселения строилась в соответствии с законом Российской Федерации от 6 октября 2001 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Работа администрации по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета, руководителями органов территориального общественного самоуправления, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями. Проводились совместные совещания, на которых рассматривались разнообразные вопросы:
- о соблюдении санитарного порядка и правил пожарной безопасности;

- о мероприятиях по благоустройству;

- о подготовке к отопительному сезону;

- о проведении различных культурно-массовых мероприятий;

- о реализации закона №1539-ФЗ 
-  о недопущении реализации индивидуальными предпринимателями алкогольных и табачных изделий несовершеннолетним;

- о подготовке и проведении празднования 65-летия Великой Победы и другие.

Уже стало традицией  проводить ежегодные отчеты перед населением о работе администрации, оценивать результаты  работы, выявлять существующие проблемы, определять основные задачи и направления  нашей деятельности на предстоящий период. 
Территория Щербиновского поселения включает четыре населенных пункта, численность населения  на начало года – 2390 человек, за 2010 год родилось – 16, умерло – 22, прибыло -40, выбыло – 21 человек. На конец 2010 года численность населения составляет 2403 человека.

В поселении 947 хозяйств, в том числе 46 крестьянско-фермерских.

В соответствии со 131-ФЗ органы местного самоуправления наделены полномочиями по решению 33  вопросов местного значения. 

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.

Плановая сумма собственных доходов на начало 2010 года составляла 3 570 000,00 рублей. На 23 декабря 2010 года собственные доходы собранны  в сумме 3632107,00 рублей, что составляет 101,7 % к годовому плановому назначению.

Налог на землю составляет всего 2 084 000,00 рублей,                            выполнено 1804441,00 рублей, что составляет 86,6 % к годовому плановому назначению и 49,7 % от суммы поступлений собственных доходов.

Налог на доходы физических лиц составляет всего 850 000,00 рублей, выполнено 1054084,00 рублей, что составляет 124,1 % к годовому плановому назначению и 29 % от суммы поступлений собственных доходов. 
Единый сельскохозяйственный налог составляет всего 300 000,00 рублей,   выполнено 304375,00 рублей, что составляет 101,5 %   к годовому плановому назначению и 8,4 % от суммы поступлений собственных доходов. 

Налог на имущество физических лиц составляет всего 86 000,00 рублей,   выполнено 108589,00 рублей, что составляет 126,3 %   к годовому плановому назначению и 3 % от суммы поступлений собственных доходов.

Транспортный налог составляет всего 244 000,00 рублей,                          выполнено 286500,00 рублей, что составляет 117,4 %   к годовому плановому назначению и 7,8 % от суммы поступлений собственных доходов.

Арендная   плата      составляет     всего    6 000,00 рублей, выполнено 74116,00 рублей, что составляет 1235,3 %   к годовому плановому назначению и 2  % от суммы поступлений собственных доходов.

Прочие неналоговые доходы (безвозмездные поступления) на сегодняшний день составили 21879,00 рублей.

В рамках реализации полномочий по владению, пользованию и  распоряжению имуществом оформляется право собственности на здания администрации и здание по ул.Победы,9, в котором расположен опорный пункт милиции, и  земельные участки под ними.  также идет работа по оформлению права собственности на памятный знак погибшим воинам, который до настоящего времени был бесхозным. Уже  изготовлена  техническая документация, сделаны земельные съемки, осталось пройти некоторые юридические процедуры.
Много нареканий от жителей поступает по  поводу водоснабжения. Тариф на водоснабжение высокий, а качество оказываемых услуг низкое. Этот вопрос стоит на постоянном контроле. Сейчас  совместно с районной администрацией, с «Югводоканалом» идет работа, направленная на улучшение водоснабжения. Произведена инвентаризация водопроводных сетей, готовится техническая документация для передачи сетей в аренду. Но пока ситуация остается напряженной, так как очень высока изношенность водопроводных сетей. К сожалению, жители поселка Прилиманского до сих пор обеспечиваются водой из водонапорной башни, а  улицы Пролетарской поселка Северного – из колодца. Это наша общая проблема. Для ее решения необходимы немалые средства, которых, к сожалению, в бюджете поселения в настоящее время нет.  Также большой проблемой в настоящее время является газификация поселков Северного и Прилиманского.
Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Щербиновского поселения и оздоровлению экологической обстановки.

В течение всего года проводилась работа по наведению санитарного порядка, в которой большую помощь оказывает регулярно школа – это уборка территории парка, аллеи. 

Ежегодно  в апреле  проводится Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводим порядок в лесополосе вдоль краевой трассы. Как всегда активное участие в нем  приняли работники школы, детского сада, соц.защиты, администрации, а также жители поселения.

Также был наведен порядок на кладбище. 
В рамках празднования 65-летия Великой Победы на аллее высажено 26 кленов. В их посадке принимали участие школьники и участники ВОв. Средства в сумме 6000,00 рублей на саженцы собрали фермеры

Почуйко Сергей Николаевич

Ахмедова Татьяна Павловна

Ченокалов Сергей Дмитриевич

Линько Максим Сергеевич

Куц Виталий Владимирович

Мищенко Михаил Викторович

Бережной Олег Григорьевич

Сыса Иван Анатольевич

Могилат Александр Викторович. 

Производилась обрезка сухих веток и  удаление сухих деревьев в парке. Поскольку большинство деревьев в парке имеет солидный возраст, необходима их замена молодыми саженцами. В 2010 году в парке высажены саженцы дубов,  кленов, каштанов. Вырубка сухих деревьев, поросли, вывоз веток, в том числе обрезанных электриками и газовиками,  с территории поселения проводился в течение всего года. Проблему представляют старые тополя и акации, которых на территории поселения достаточно много. В этом году спилены такие деревья в детском саду, школе, у дома по ул. Мира,41, ул.К.Маркса,17, и др. Трудности при их  ликвидации связаны с тем, что необходимо участие электриков и автовышки: надо снимать на время провода, обесточивать электролинии. Поскольку вышка в районе одна, то проводить работы в поселении когда нам захочется невозможно. Но проблема эта стоит на контроле в администрации.  

Весной тротуарной плиткой была выложена дорожка на аллее длиной 20 метров. 
В связи с погодными условиями, сложившимися этим летом, центральная часть поселка иногда выглядела не очень приглядно из-за сорной растительности, но мы делали все возможное, чтобы это исправить. 

Также регулярно обкашивались обочины дорог по поселению.

Дважды за этот год наводился порядок на свалке. Весной  помощь оказал СХПК «Щербиновский», за что мы очень ему благодарны, а вот недавно нам пришлось за выполненные работы заплатить средства из бюджета. В целях экономии средств в дальнейшем на зачистке свалки, грейдировании грунтовых дорог  нами принято решение о приобретении трактора ДТ-75 (75000,00 рублей). 
Тесно связана с вопросами благоустройства организация сбора и вывоза мусора. Благодаря тому, что администрации поселения от ЗСК получила трактор проблемы со сбором и вывозом ТБО от населения нет. Он осуществляется ежемесячно в соответствии с графиком. Очень приятно, что многие жители пользуются этой возможностью. Но не все еще готовы к тому, что можно жить в чистом, красивом поселке, и что для этого не надо много убирать, надо просто не сорить где попало. До сих пор мусор вывозится в лесополосы, общественные места, и даже в парк. 
Первыми помощниками в работе администрации являются руководители органов территориального общественного самоуправления. В 2010 году подведены итоги конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления», победителем  1 этапа на уровне поселения стал Пархоменко В.П., который также занял второе место во втором, районном этапе конкурса.
Большая разъяснительная работа проведена депутатами, руководителями органов ТОС, квартальными, работниками администрации в преддверии Всероссийской переписи населения по установке  номерных знаков, что значительно облегчило труд переписчиков.
И, конечно, нельзя не сказать о работе по созданию условий для организации досуга. К сожалению, в нашем поселении не работает Дом культуры так, как хотелось бы. В связи с этим при подготовке различных  массовых мероприятий мы сталкиваемся с большим количеством трудностей: нет помещений, нет хорошей аппаратуры, не хватает  специалистов по организации данной работы. Но, несмотря на все трудности,  мероприятия в нашем поселении проводятся, и проводятся достойно.  Большую помощь в проведении мероприятий нам оказывает директор дома культуры  Кудаева Галина Николаевна.
Всем запомнились зрелищность таких мероприятий как 

- митинг и вечер отдыха, посвященный празднованию 65-летия Победы, завершившийся красочным фейерверком;

- музыкальный фестиваль «Молодежь против наркотиков», на который приезжали гости из ст.Старощербиновской, ст.Новощербиновской, с.Екатериновка. 
 - дискотека под открытым небом «Прощание с летом!»;
- празднование  масленицы, 

- праздник  ко дню защиты детей «Страна под названием детство», 

- праздничная программа посвященная Дню матери 

и другие.
В рамках празднования 65-ой годовщины Великой Победы проведен ряд мероприятий: 

- митинг, посвященный Дню Победы, 

- закладка Аллеи Славы, 

- участие в акции «Дорогами славы» (уборка могил участников ВОВ), 

- вручение медалей к 65-ой годовщине Победы,

- проведен уже традиционный для нашего поселения огонек для ветеранов ВОв, тружеников тыла, вдов. И как обычно, основным спонсором стал СХПК «Щербиновский». Не остались в стороне и предприниматели, осуществляющие торговую деятельность: Северин Вера Николаевна, Бусов Сергей Иванович, Степанова Наталья Николаевна, Едигарян Лаура Рикоевна. Они предоставили кондитерские изделия и напитки. Также ими была оказана помощь при проведении Дня пожилого человека.
22 июня  проведено факельное шествие, посвященное Дню памяти и скорби,  спортивные соревнования по настольному теннису 15 февраля, посвященные Дню памяти воинов- интернационалистов в России, на котором воинам-интернационалистам нашего поселения вручены памятные подарки.
Большое внимание уделялось нами антинаркотической работе. В 2010 году в Щербиновском поселении организованы и проведены  с участием администрации поселения следующие мероприятия:

- тематический вечер в СОШ №13  «Скажи наркотикам нет!», 

- конкурс на лучшую антинаркотическу листовку, 

- соревнования по волейболу «Мы за здоровый образ жизни!», 

- встречи молодежи с врачом наркологом, 

- регулярно проводились рейды по уничтожению дикорастущей конопли с участием казаков и участкового.

Уже более 2-х лет в крае действует закон №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» В целях его реализации  ежедневно проводятся рейды по выявлению несовершеннолетних, нарушающих требования закона. За истекший период 2010 года на территории Щербиновского поселения не выявлено ни одного нарушителя закона. В районном конкурсе на презентацию видеороликов по реализации Закона №1539 Щербиновское сельское поселение заняло 1 место, за что награждено грамотой главы муниципального образования Щербиновский район.
 Меня как главу радует активизация спортивно-массовой работы в поселении, и в первую очередь, среди молодежи. Неоднократно в течение 2010 года проводились соревнования по различным видам спорта  на территории поселения, наши команды участвовали в районных соревнованиях – это далеко не полный перечень спортивных дел, проводимых в нашем поселении. С мая месяца спортивной работой в поселении занимается Толок Г.П. Мы нашли возможность оплачивать эту работу, чтобы она носила постоянный характер. Не смотря на все имеющиеся трудности, работа ведется, и достойные результаты есть.
Можно много перечислять из того, что сделано, на что потрачены бюджетные средства, но хочется  еще раз заострить внимание на проблемах, которых у нас немало, и которые нам необходимо решать:

- водоснабжение

- газификация поселков Северный и Прилиманский
- строительство новой амбулатории 

- проблема несанкционированных свалок

- ремонт и строительство дорог

В заключение я еще раз хочу сказать слова благодарности тем, кто не безразличен к жизни нашего поселения, принимает в ней активное участие, оказывает финансовую поддержку.

Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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