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ОТЧЕТ 
главы Щербиновского сельского поселения 
Щербиновского района об итогах работы за 2011 год

Закончился 2011 год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой  и напряженный год как для жителей Щербиновского поселения так и для органов местного самоуправления. Структуру органов местного самоуправления поселения составляют представительный орган – Совет Щербиновского сельского поселения, в состав которого входят 10 депутатов, и исполнительно-распорядительный орган – администрация поселения. Деятельность Совета и администрации Щербиновского поселения строилась в соответствии с законом Российской Федерации от 6 октября 2001 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».
Работа администрации по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета, руководителями органов территориального общественного самоуправления, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения, индивидуальными предпринимателями. Проводились совместные совещания, на которых рассматривались разнообразные вопросы:
- о соблюдении санитарного порядка и правил пожарной безопасности;

- о мероприятиях по благоустройству;

- о подготовке к отопительному сезону;

- о проведении различных культурно-массовых мероприятий;

- о реализации закона №1539-ФЗ 
-  о недопущении реализации индивидуальными предпринимателями алкогольных и табачных изделий несовершеннолетним;

- о подготовке и проведении празднования 66-летия Великой Победы и другие.

Уже стало традицией  проводить ежегодные отчеты перед населением о работе администрации, оценивать результаты  работы, выявлять существующие проблемы, определять основные задачи и направления  нашей деятельности на предстоящий период. 
Территория Щербиновского поселения включает четыре населенных пункта, численность населения  на начало года – 2403 человека, за 2011 год родилось – 14, умерло – 33, прибыло -42, выбыло – 24 человек. На конец 2011 года численность населения составляет 2402 человека.

В поселении 939 хозяйств, в том числе 46 крестьянско-фермерских.

В соответствии со 131-ФЗ органы местного самоуправления наделены полномочиями по решению почти 40  вопросов местного значения. 

Наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий – это формирование бюджета поселения.

Плановая сумма собственных доходов на 2011 года составляла 3 144 700,00 рублей. На 01.01.2012 года собственные доходы собранны в сумме 3 210 500,46 рублей, что составляет 102,1% к годовому плановому назначению.

Налог на землю составляет всего 981 700,00 рублей,  выполнено 1 028 492,00 рублей, что составляет 104,7 % к годовому плановому назначению и 32 % от суммы поступлений собственных доходов.

Налог на доходы физических лиц составляет всего 1 227 300,00 рублей, выполнено 1 241 438,95 рублей, что составляет 101,2 % к годовому плановому назначению и 37,6 % от суммы поступлений собственных доходов. 
Единый сельскохозяйственный налог составляет всего 335 900,00 рублей,   выполнено 335 900,00,00 рублей, что составляет 100,0 %  к годовому плановому назначению и 10,4 % от суммы поступлений собственных доходов. 

Налог на имущество физических лиц составляет всего 50 100,00 рублей,   выполнено 51 972,25 рублей, что составляет 103,7 %  к годовому плановому назначению и 1,5 % от суммы поступлений собственных доходов.

Транспортный налог составляет всего 356 500,00 рублей,                          выполнено 359 481,26 рублей, что составляет 100,8  %   к годовому плановому назначению и 11,2 % от суммы поступлений собственных доходов.

Арендная   плата      составляет     всего    171 000,00 рублей, выполнено 171 000,00 рублей, что составляет 100,00 %   к годовому плановому назначению и 5,3  % от суммы поступлений собственных доходов.
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений 22 200,00 рублей, выполнено 22 216,00 рублей, что составляет   100,00 % к годовому плановому назначению и 0,7 % от суммы поступлений собственных доходов.

Прочие неналоговые доходы (безвозмездные поступления) 21879,00 рублей.

 В 2011 году мы вынуждены были привлечь бюджетный кредит из бюджета Краснодарского края в сумме 700 тысяч рублей на обеспечение сбалансированности бюджета поселения. Кредит использован на финансирование изготовления генерального плана поселения в рамках реализации ведомственной целевой программы «О подготовке документов территориального планирования, градостроительного зонирования и землеустроительной документации на территории Краснодарского края» в 2011 году.

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2011 год произведено строительство гравийной дороги по улице Советской. Софинансирование производилось в отношении 10% местных, 90% краевых средств. Часть средств на осуществление софинансирования внесли жители этой улицы. 
В 2012 году планируется участие поселения в краевой программе на сумму 1 млн. рублей по такому же принципу, т.е. с участием в финансировании жителей улиц Береговая поселка Прилиманского и части улицы Мира поселка Щербиновского. 
В рамках реализации полномочий по владению, пользованию и  распоряжению имуществом оформляется право собственности на здания администрации и здание по ул.Победы,9, в котором расположен опорный пункт милиции, и  земельные участки под ними.  Также идет работа по оформлению права собственности на памятный знак погибшим воинам, который до настоящего времени был бесхозяйным. Уже  изготовлена  техническая документация, сделаны земельные съемки, осталось пройти некоторые юридические процедуры. Оформляется право постоянного бессрочного пользования земельным участком под кладбищем. Возникли сложности в связи с необходимостью изменения вида разрешенного использования земельного участка.
Существует много проблем, связанных с водоснабжением населения. Совместно с районной администрацией и «Югводоканалом» идет работа, направленная на улучшение водоснабжения. Произведена инвентаризация водопроводных сетей, изготовлена техническая документация на водопроводные сети. Но пока ситуация остается напряженной, так как очень высока изношенность водопроводных сетей. К сожалению, жители поселка Прилиманского до сих пор обеспечиваются водой из скважины, а  улицы Пролетарской поселка Северного – из колодца. Это наша общая проблема. Для ее решения необходимы немалые средства. Этот вопрос стоит на контроле, рассматриваются различные варианты обеспечения населения качественной питьевой водой. 

В рамках реализации ведомственной целевой программы «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края»  на 2011 год  произведен ремонт  водопровода по ул.Мира, Победы, Железнодорожная и части улицы Советской на общую сумму 550,0 тыс. рублей, из них краевые - 500,0 тыс. рублей. А на 2012 год планируется  ремонт водопровода по улице Советской и части улицы Дзержинского.

Кроме того, остро стоит вопрос по обеспечению водой улицы Западной, которая в последнее время стала активно застраиваться. Проведено собрание с владельцами земельных участков на этой улице, на котором рассмотрен вопрос софинансирования  строительства водопровода. В настоящее время администрация сделала заявку на изготовление технических условий. 
Также большой проблемой в настоящее время является газификация поселков Северного и Прилиманского. Администрацией поселения проведены мероприятия по согласованию места подключения подводящего газопровода, решается вопрос об изготовлении технических условий.
Одним из приоритетных направлений в работе администрации поселения является благоустройство территории Щербиновского поселения и оздоровлению экологической обстановки.

В течение всего года проводилась работа по наведению санитарного порядка, в которой большую помощь оказывает школа – это уборка территории парка, аллеи. 

Ежегодно  в апреле  проводится Всекубанский субботник по благоустройству, на котором мы традиционно наводим порядок в лесополосе вдоль краевой трассы. Как всегда активное участие в нем  приняли работники школы, детского сада, соц.защиты, администрации, амбулатории а также жители поселения.

Ежегодный субботник по  наведению  порядка на кладбище проведен сотрудниками администрации поселения и рабочими по благоустройству. Вывезен мусор, ветки, сухие деревья. Технику для  вывоза мусора предоставили фермеры. 
В рамках подготовки к празднованию Дня Победы в 2010 году на аллее высажены клены, а в 2011 - каштаны. В их посадке принимали участие школьники и участники ВОв, казаки. Саженцы  на сумму 5500,00 рублей приобрели фермеры.
Производилась обрезка сухих веток и  удаление сухих деревьев в парке. Поскольку большинство деревьев в парке имеет солидный возраст, необходима их замена молодыми саженцами. Вырубка сухих деревьев, поросли, вывоз веток, в том числе обрезанных электриками и газовиками,  с территории поселения проводится в течение всего года. Проблему представляют старые тополя и акации, которых на территории поселения достаточно много. Трудности при их  ликвидации связаны с тем, что необходимо участие электриков и автовышки. Но это не всегда возможно. 

Регулярно в течение года работниками по благоустройству и трактором администрации наводился порядок на свалке. 
Тесно связана с вопросами благоустройства организация сбора и вывоза мусора. Благодаря имеющемуся у администрации трактору проблемы со сбором и вывозом ТБО от населения нет. Он осуществляется ежемесячно в соответствии с графиком. Очень приятно, что многие жители пользуются этой возможностью. 
Первыми помощниками в работе администрации являются руководители органов территориального общественного самоуправления. В 2011 году подведены итоги конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления», победителем  1 этапа на уровне поселения стала Пономаренко Галина Анатольевна. 
И, конечно, нельзя не сказать о работе по созданию условий для организации досуга. К сожалению, в нашем поселении не работает Дом культуры. В связи с этим при подготовке различных  массовых мероприятий мы сталкиваемся с большим количеством трудностей: нет помещений, нет хорошей аппаратуры, не хватает  специалистов по организации данной работы. Но, несмотря на все трудности,  мероприятия в нашем поселении проводятся, и проводятся достойно.  
Всем запомнились зрелищность таких мероприятий как 

- митинг и вечер отдыха, посвященный празднованию Дня Победы, завершившийся красочным фейерверком;

- праздник, посвященный Дню защиты детей, «В гостях у сказки», завершившийся дискотекой;
- дискотека под открытым небом, посвященная Дню России;
и другие.
В рамках празднования Дня  Победы проведен ряд мероприятий: 

- митинг, посвященный Дню Победы, 
- поздравление и вручение подарков ветеранам войны;
- закладка Аллеи Славы, 

- участие в акции «Дорогами славы» (уборка могил участников ВОВ)
Администрация и депутаты Совета Щербиновского поселения обратились к председателю правления СХПК «Щербиновский» А.Абдурахманову по вопросу передачи здания Дома культуры в муниципальную собственность  поселения. Вопрос решен положительно. В настоящее время документы на передачу здания Дома культуры оформляются. 
Большое внимание уделялось нами антинаркотической работе. В 2011 году в Щербиновском поселении организованы и проведены  с участием администрации поселения следующие мероприятия:

- соревнования по настольному теннису «Спорт против наркотиков!», 

- встречи молодежи с врачом наркологом, 

- регулярно проводились рейды по уничтожению дикорастущей конопли с участием казаков и участкового. За 2011 год обнаружено и уничтожено около 6000  кустов. 

В рамках акции «Сообщи, где торгуют смертью» в администрации поселения работал телефон доверия, на который поступали звонки от жителей с сообщениями об очагах произрастания дикорастущей конопли.
Уже более 3-х лет в крае действует закон №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» В целях его реализации  ежедневно проводятся рейды по выявлению несовершеннолетних, нарушающих требования закона. За 2011 год на территории Щербиновского поселения выявлено 2 нарушителя закона.  Однако по статистическим данным несовершеннолетними и с их участием не совершено ни одного правонарушения, что свидетельствует об эффективности принимаемых нами профилактических мер.
 Меня как главу радует активизация спортивно-массовой работы в поселении, и в первую очередь, среди молодежи. Неоднократно в течение 2011 года проводились соревнования по различным видам спорта  на территории поселения, наши команды участвовали в районных соревнованиях – это далеко не полный перечень спортивных дел, проводимых в нашем поселении. Спортивной работой в поселении занимается в настоящее время Гальченко С.С. Мы нашли возможность оплачивать эту работу, чтобы она носила постоянный характер. Также в рамках реализации ведомственной целевой программы «содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани» на 2012-2014 годы ему будет производиться доплата из краевого бюджета как молодому специалисту, работающему на селе. Несмотря на все имеющиеся трудности, работа ведется, и достойные результаты есть.
В поселении проведены соревнования 

- соревнования по мини-футболу, посвященные Дню защитников Отечества;
- соревнования по футболу, посвященные Дню Победы;

- соревнования по настольному теннису «Спорт против наркотиков!»; 
- соревнования между командами учеников школы, посвященные Всемирному дню здоровья;

- соревнования по волейболу, городошному спорту, армреслингу, посвященные Дню физкультурника

Есть еще хорошие новости:

- практически завершено строительство здания амбулатории. Осталось выполнить отделочные работы;

- в спортивном зале школы заменены оконные блоки; в 2012 году в рамках реализации краевой программы планируется выделение средств на замену оконных блоков  в учебных кабинетах;
-  изготовлена проектная документация на замену системы отопления в школе, которую планируется произвести в 2012 году;
- в 2011 году в детском саду отремонтированы 2 павильона, администрацией и депутатами Совета поселения к оказанию спонсорской помощи привлекались предприниматели. Средства были израсходованы на приобретение строительных материалов, краски для забора, новогодних украшений;
-  в детском саду планируется произвести замену оконных блоков.

Можно много перечислять из того, что сделано, на что потрачены бюджетные средства, но хочется  еще раз заострить внимание на проблемах, которых у нас немало, и которые нам необходимо решать:

- качественное водоснабжение всего населения 
- газификация поселков Северный и Прилиманский
- проблема несанкционированных свалок

- ремонт и строительство дорог.
В заключение я еще раз хочу сказать слова благодарности тем, кто не безразличен к жизни нашего поселения, принимает в ней активное участие, оказывает финансовую поддержку. Это предприниматели:

Северин Вера Николаевна, 
Бусов Сергей Иванович, 
Степанова Наталья Николаевна, 
Едигарян Лаура Рикоевна.
Почуйко Сергей Николаевич

Ахмедова Татьяна Павловна

Ченокалов Сергей Дмитриевич

Линько Максим Сергеевич

Куц Виталий Владимирович

Мищенко Михаил Викторович

Бережной Олег Григорьевич

Сыса Иван Анатольевич

Могилат Александр Викторович. 

Пономаренко Андрей Евгеньевич

Головко Виктор Николаевич
Благодарю всех жителей за содействие и помощь в работе.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
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